
KVARNER, ZALJEV UGODE 
 

Supova priča 
 

Kvarnerski sup napušta svoju družicu i zajedničko gnijezdo na stijenama otoka Cresa da 
provede još jedan dan slobodno kružeći iznad svog Jadranskog zaljeva. Već više od 10.000 
godina njegovi preci čuvaju ovaj prostor, još od vremena prije nego što se led otopio i zaljev 
ispunio vodom. Tada su otoci bili planinski vrhovi koji su spajali kopno od Istre do Dalmacije, 
u vrijeme dok čovjek još nije stigao ovamo i otkrio čisti, svježi zrak Kvarnerskog zaljeva.  Za 
drevne narode sup je bio simbol wellnessa; možda se zato njegov zavičaj može nazvati 
Zaljevom ugode. Nikada nijedan sup nije živio tako blizu moru kao ovdje, i samo se potomci 
kvarnerskog supa sele u tako daleke krajeve. I upravo to je razlog zbog kojega naš sup danas 
leti čistim kvarnerskim nebom: da potraži svog sina i dočeka ga na njegovu povratku u 
Hrvatsku.  
 

------------------------------------- 
 

Najprije se vinuo visoko iznad Učke na sjeverozapadnoj granici Kvarnera. Svojim oštrim 
okom, koje mu omogućava da vidi miljama daleko, promatra elegantne parkove i hotele 
Opatije, bisera Jadrana. Ovdje je plesala Isadora Duncan i skladao Gustav Mahler, ovdje je 
europska elita pronašla talasoterapiju i ugodu u vodi. Ovdje su prosvijetljeni liječnici osnovali 
originalni wellness centar Jadrana. I tako, carevi su se kupali, ostali su ih slijedili, i opatijska 
je rivijera počela obavijati zapadnu obalu zaljeva poput biserne ogrlice. 
 
Supovo oko slijedi lungomare od Voloskog preko marine u Ičićima do Lovrana, grada svetog 
Jurja: promenada je to legendi i ljubavnika koja prolazi pored veličanstvenih vila i elegantnih 
lječilišta.  Sa svojim čempresima i palmama, obala ima posebnu mikroklimu, rijetko kada 
neugodno hladnu – idealnu za goste koji ovamo dolaze još od habsburških dana kako bi 
pobjegli od hladnoće i mogli slobodno disati. A ovdje ih dočekuje najbolje što priroda može 
ponuditi: od aromatičnih ulja do čuvenih slatkih kvarnerskih škampi, opranih u izvorskoj 
učkarskoj vodi. Svugdje se osjeća miris mora i lovora: stabla preobrazbe i atributa Apolona, 
boga zdravlja i glazbe. 
 
Kompletna priča dolazi uskoro… 
 

 


